
 
       Република Србија  

          ГРАД КРАГУЈЕВАЦ 
        Привремени орган града Крагујевца 
        Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из 
        изворне надлежности града Крагујевца 
          Број : 06-833 /2023-XXXII -01 
          Дана: 12. децембар 2023. године 
          К р а г у ј е в а ц 
 
   

Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне 
надлежности града Крагујевца на основу члана 10. став 5. Закона о инспекцијском 
надзору (,,Сл.гласник РС,, бр. 36/15; 44/2018- др. Закон и 95/2018) и става IV тачка 1. 
Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима 
из изворне надлежности града Крагујевца (,,Службени лист града Крагујевца, бр: 
34/23), разматрала је Предлог Годишњег Плана инспекцијског надзора за 2024. годину, 
Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију, Секретаријат за 
инспекцијски надзор и комуналну милицију, Комуналног инспектората, на седници 
одржаној дана 8. децембра 2023. године,  даје 

 
 

    М И Ш Љ Е Њ Е 
 
 

 
I. Даје се позитивно Мишљење на предлог Годишњег Плана инспекцијског 

надзора за 2024. годину, Градске управе за инспекцијске послове и 
комуналну милицију, Секретаријата за инспекцијски надзор и комуналну 
милицију, Комуналног инспектората, који је усаглашен са мишљењима 
надлежних органа државне управе. 

 
II. На основу позитивног Мишљења из става 1. предлог Годишњег Плана 

инспекцијског надзора Градске управе за инспекцијске послове и комуналну 
милицију, Секретаријата за инспекцијски надзор и комуналну милицију, 
Комуналног инспектората, за 2024. годину, упутити Привременом органу 
града Крагујевца, на даљу надлежност и усвајање. 

 
III. По усвајању Годишњег Плана инспекцијског надзора за 2024. годину, 

Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију, 
Секретаријата за инспекцијски надзор и комуналну милицију, Комуналног 
инспектората, исти објавити на званичној интернет страници града 
Крагујевца. 

 
 

    ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                         Никола Дашић с.р. 

 



 
 
 
 
 
 

 
 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ГРАД КРАГУЈЕВАЦ 

ГРАДСКА УПРАВА УПРАВА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ  
И КОМУНАЛНУ МИЛИЦИЈУ 

Секретаријат за инспекцијски надзор и комуналну милицију 
Комунални инспекторат 

 
ГОДИШЊИ ПЛАН 

ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 
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У Крагујевцу, октобар 2023.година 
 

 
 



 
Годишњи план инспекцијског надзора комуналне инспекције, односно 

Комуналног инспектората као унутрашње организационе јединице Секретаријата за 
инспекцијски надзор и комуналну милицију у Градској управи за инспекцијске послове и 
комуналну милицију за 2024. годину доноси се у складу са чланом 10. Закона о 
инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015, 44/2018-др.закон и 95/2018). 

Годишњи план инспекцијског надзора садржи општи приказ задатака и 
послова комунaлног инспектората, ради непосредне примене Закона и других 
прописа, праћење стања на територији града Крагујевца из области комуналне 
делатности.  

Сврха доношења плана инспекцијског надзора је повећање ефикасности и 
транспарентности рада, као и јачање поверења грађана у локалну самоуправу кроз: 

1. Непосредну примену закона и других прописа; 
2. Спровођење инспекцијског надзора и решавања у управним стварима у 

првом степену; 
3. Праћење стања и предлагање мера за унапређење стања на терену на 

територији града Крагујевца ; 
4. Превентивно деловање инспекције као једно од средстава остварења циља 

инспекцијског надзора - превентивним деловањем инспекције утиче се на смањење 
ризика односно штетних последица и вероватноће њеног настанка. 

Циљ плана рада је обезбеђење законитости и безбедности пословања и 
поступања надзираних субјеката у области примене прописа утврђених законом и 
одлукама града Крагујевца  у овој области. 

Послови и задаци из делокруга односно годишњег плана инспекцијског надзора 
Комуналног инспектората  се обављају свакодневно како у свом седишту тако и на 
терену .  Инспекцијски надзори и службене контроле спроводе се употребом метода и 
техника како је прописано законским и подзаконским актима који су темељ за 
поступање инспекције, уз обавезно коришћење контролних листа. 

Послове и задатке  из делокруга инспекције врше комунални инспектори. 
Инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом и 
одлукама града Крагујевца, а за свој рад је лично одговоран.  

Инспектор је овлашћен да ради утврђивања чињеница: 
1) изврши увид у јавне исправе и податке из регистара и евиденција које воде 
надлежни државни органи, органи аутономне покрајине и органи јединице локалне 
самоуправе и други имаоци јавних овлашћења ако су неопходни за инспекцијски 
надзор, а није могао да их прибави по службеној дужности, и да их копира, у складу са 
законом; 
2) изврши увид у личну или другу јавну исправу са фотографијом која је подобна да се 
идентификују овлашћена лица у надзираном субјекту, друга запослена или радно 
ангажована лица, физичка лица која су надзирани субјекти, сведоци, службена лица и 
заинтересована лица, као и физичка лица затечена на месту надзора; 
3) узима писане и усмене изјаве надзираних субјеката - физичких лица и заступника, 
односно овлашћених лица у надзираном субјекту - правном лицу и других запослених 
или радно ангажованих лица, сведока, службених лица и заинтересованих лица, и да 
их позива да дају изјаве о питањима од значаја за инспекцијски надзор; 
4) наложи да му се у одређеном року ставе на увид пословне књиге, општи и 
појединачни акти, евиденције, уговори и друга документација надзираног субјекта од 
значаја за инспекцијски надзор, а у облику у којем их надзирани субјекат поседује и 
чува; 
5) врши увиђај, односно прегледа и проверава локацију, земљиште, објекте, пословни 
и други нестамбени простор, постројења, уређаје, опрему, прибор, возила и друга 



наменска превозна средства, друга средства рада, производе, предмете који се 
стављају у промет, робу у промету и друге предмете којима обавља делатност или 
врши активност, као и друге предмете од значаја за инспекцијски надзор; 
6) узме потребне узорке ради њиховог испитивања и утврђивања чињеничног стања, у 
складу са посебним законом и прописима донетим на основу закона; 
7) фотографише и сними простор у коме се врши инспекцијски надзор и друге ствари 
које су предмет надзора; 
8) предузме друге радње ради утврђивања чињеничног стања према овом и посебном 
закону. 
 

Циљ инспекције је да превентивним деловањем или налагањем мера обезбеди 
законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спречи или 
отклони штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и 
интересе.  

Превентивно деловање инспекције остварује се јавношћу рада: 
- објављивањем важећих прописа, планова инспекцијског надзора и контролних листа; 
- пружањем стручне и саветодавне подршке надзираном субјекту или лицу које 
остварује одређена права у надзираном субјекту или у вези са надзираним субјектом; 
- предузимање превентивних инспекцијских надзора; 
- постављање информација на сајт Града. 

У  Комуналном инспекторату обављају се надзорно-контролни, управно-
правни, студијско-аналитички, оперативно-стручни послови, инспекцијски и 
административно-технички послови, и то: надзор над применом закона и других прописа 
и општих аката; послови праћењa  стања, предлагања мера и инспекцијског надзора над 
законитошћу рада предузећа и других облика организовања који обављају комуналну 
делатност и поступање предузетника и грађана, у погледу придржавања закона, других 
прописа и општих аката; надзор у области уређивања и одржавања објеката и јавних 
површина;  јавнa хигијенa, комунални ред у Граду, одржавање јавних зелених површина, 
јавног осветљења, снабдевање насеља водом и одвођења отпадних вода, снабдевање  
топлотном енергијом, изношење и депоновање смећа, сахрањивање и гробља, погребна 
делатност, зоохигијенa, димничарске услуге, делатности пијаца, чистоћa  јавних 
површина, раскопавање улица и других јавних површина; вршење надзора у области 
трговине ван продајног објекта, осим даљинске трговине и предузимање мера на основу 
Закона о трговини као поверени посао државне управе; инспекцијски надзор и 
предузимање мера над одржавањем стамбених зграда и станова у оквиру делокруга 
утврђеног законом и праћење исхода предузетих и наложених мера у инспекцијском 
надзору по Закону о становању и одржавању зграда; инспекцијског надзора у области 
заштите становништва од заразних болести; сарадњa са другим органима и 
организацијама ради међусобног обавештавања, размене података, пружања помоћи и 
заједничких мера и радњи од значаја за инспекцијски надзор; праћење и анализа стања у 
области инспекцијског надзора и процена ризика, у циљу превентивног деловања 
инспекције или  налагања мера сразмерно процењеном ризику кроз управне акте које 
доноси у инспекцијском надзору; пружање стручне помоћи, припрема документације, 
достављање обавештења физичким и правним лицима по представкама и захтевима; 
издавање налога за инспекцијски надзор, израда и објављивање контролних листа за 
вршење инспекцијског надзора, вођење евиденције, припремање акта о примени прописа, 
предлога плана рада инспекције и годишњег извештаја о раду инспекције; издавање 
прекршајних налога, подношење захтева за покретање прекршајног поступка, пријава за 
учињено кривично дело и привредни преступ, као и други послови  у складу са законом, 
Статутом Града и другим општим актима. 

 
Општи подаци: 



• Број инспектора - На крају 2022. године на пословима комуналног инспектора у  
Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију распоређено  је 5(пет ) 
службеника са високом стручном спремом, укључујући и Главног комуналног 
инспектора  и  2( два) службеника са вишом спремом.  
• Послови инспектора: 

Обавља послове инспекцијског надзора који се односе на контролу да ли се 
комунална делатност обавља на начин утврђен законом и прописима донетим на 
основу закона, контролише стање комуналних објеката, контролише да ли се 
комуналне услуге пружају у складу са утврђеним условима, наређује уклањање 
предмета са јавних површина ако су они ту остављени противно прописима Града 
наређује извршавање утврђених обавеза и предузимање мера за отклањање 
недостатака, врши контролу држања и чувања домаћих животиња и кућних љубимаца, 
контролише рад службе зоохигијене, сачињава записнике, доноси решења и подноси 
прeкршajнe приjaвe. 

Осим планираних активности које се спроводе овим Планом, а везане су за 
инспекцијски надзор, едукацију, предвиђене састанке, извршење управних мера и 
контролу истих у оквиру рада , спроводе се и непланиране активности за које је такође 
потребно планирати време. 
        Непланиране активности се одмах извршавају, а односе се на пријаве грађана, 
примљене електронском поштом, телефонским пријавама као и непосредним 
запажањем инспектора.  
 
Програмска активност: Инспекцијски надзор над применом прописа из области 
комуналних делатности и комуналних послова 
 
Назив : Комунални инспекторат 
 
Програм (коме припада): Комунални инспекторат Секретаријат за инспекцијски 
надзор и комуналну милицију Градске управе за инспекцијске послове и комуналну 
милицију 
Функција : 355 и 3550 
 
Правни основ: 
 

1. Закон о комуналним делатностима (''Сл.гласник РС'',  бр.88/2011 104/2016 и 
95/2018) 

2. Закон о трговини (''Сл.гласник РС'',  бр 52/2019), 
3. Закон о становању и одржавању зграда (''Сл.гласник РС'',  бр  104/2016 и 

9/2020-др.закон) 
4. Закон о инспекцијском надзору ( ''Службени гласник РС'', бр. 36/2015, 

44/2018 – др. закон  и 95/2018) 
5. Закон о општем управном поступку ( ''Службени гласник РС'', бр. 18/2016, 

95/2018 – аутентично тумачење и 2/2023 – одлука УС) 
6. Закон о прекршајима ( ''Службени гласник РС'', бр. 65/2013, 13/2016, 98/2016 

– одлука УС,  91/2019, 91/19 – др. закон и 112/22 – одлука УС) 
7. Закон привредним преступима (''Службени гласник РС'', бр. ("Сл. лист СФРЈ", 

бр. 4/1977, 36/1977 - испр., 14/1985, 10/1986 (пречишћен текст), 74/1987, 57/1989 
и 3/90 и "Сл. лист СРЈ", бр. 27/92, 16/93, 31/93, 41/93, 50/93, 24/94, 28/96 и 64/01 
и "Сл. гласник РС", бр. 101/2005 - др. закон)   

8. Кривични законик  (''Службени гласник РС'', бр. 85/2005, 88/2005 - испр., 
107/2005 - испр., 72/2009, 111/2009, 121/2012, 104/2013, 108/2014, 94/2016 и 
35/2019) ) 

 
9. Одлука о комуналном реду (''Сл.лист града Крагујевца'', број 18/2014-

пречишћен текст, 38/2014,9/2015,44/2015 , 3/2016, 9/2017 11/2018 и 18/2018, 



34/2018 , 33/2019,39/2020-др.одлука , 16/2021, 40/2021, 2/2023, 14/2023 и 
23/2023) 

10. Одлука о снабдевању водом за пиће, пречишћавању  и одвођењу  
атмосферских и отпадних вода  (''Сл. лист града Крагујевца'', бр. 
18/2014 – пречишћен текст, 9/2017 , 28/2018 и 25/2021) 

11. Одлуке о држању и заштити домаћих животиња на територији града 
Крагујевца (''Сл. лист града Крагујевца'', бр. 18/2014 – пречишћен текст, 9/2017, 
11/2018 и 27/2019- друга одлука) 

12. Одлука о радном времену у угоститељским, трговинским и занатским 
објекатима на територији града Крагујевца  (''Сл.лист града Крагујевца'', број 
7/2021) 

13. Одлука о јавним паркиралиштима   ('Сл. лист града Крагујевца'' бр. 14/2023)  
14. Одлука о пијацама (''Сл. лист града Крагујевца'', бр. 2/2023 – пречишћен текст,) 
15. Одлука о одржавању чистоће (''Сл.лист града Крагујевца'', број 2/2023-

преčишћен текст) 
16. Одлука о условима и начину обављања комуналне делатности изградње 

и, уређења и одржавања јавних WC-а (''Сл.лист града Крагујевца'', број 
18/2014-пречишћен текст и 9/2017) 

17. Одлука о условима и начину  производње, дистрибуције и снабдевања 
топлотном енергијом (''Сл.лист града Крагујевца'', број  520/17, 28/2018 и 
23/2023) 

18. Одлука о условима и начину обављања комуналне делатности  
димничарских услуга (''Сл. лист града Крагујевца'', бр. 18/2014 – пречишћен 
текст, 20/2017, 11/2018 и 27/2019) 

19. Одлука о сахрањивању и гробљима  (''Сл. лист града Крагујевца'', бр. 18/2014 
– пречишћен текст, 9/2017,11/2018 и 33/2019) 

20. Одлука оглашавању на територији града Крагујевца ( ''Службени лист града 
Крагујевца'', број 20/2019 )  

21. Одлука о изградњи, постављању и одржавању споменика , спомен 
обележја и скуптуралних дела (''Сл.лист града Крагујевца'', број 21/2022) 

22. Одлука о грбу и стегу града Крагујевца ( ''Сл.лист града Крагујевца'', бр. 
4/1996 и 3/2003) 

23. Одлука о употреби грба и стега града Крагујевца ( ''Службени лист града 
Крагујевца'', бр. 4/1996) 

 
Одговорно лице: Начелник одељења-Главни комунални инспектор 
 Опис : Послове из надлежности Комуналног инспектората врше комунални 
инспектори . 
 Комунални инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених 
законом и одлукама Града Крагујевца, а за свој рад је лично одговоран.  
 
Инспекцијски надзор у делу који се тиче трговине ван продајног објекта, осим 
даљинске трговине, као и у погледу истицања и придржавања радног времена и 
истицања пословног имена, поверен је граду у складу са чланом 46. став 1. тачка 2)  и 
чланом 51. Закона о трговини (''Сл.гласник РС'', бр. 52/19), а врше га комунални 
инспектори који испуњавају услове за тржишног инспектора, имају положен посебан 
стручни испит за тржишног инспектора  и имају иста овлашћења и дужности као 
тржишни инспектори. Контроле ће се обављати континуирано током целе године у 
редовним и ванредним контролама у складу са потребама. 

 
Такође је Законом о становању и одржавању зграда (''Сл.гласник РС'',бр.104/2016 и 

9/2020-др.закон ) по први пут дата надлежност комуналном инспектору за обављање 
послова по члановима 124. и 125.Закона. 
 

Циљ 1. Законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката у 



области примене прописа утврђених законом и одлукама града Крагујевца у 
области обављања комуналних делатности; 

Индикатор 1.1.  Базна вредност 2022 2023 2024 
Ниво законитости у 
конкретном и 
функционалном обављању 
комуналних  делатности 

 98% 99% 99% 

Укупан број извршених 
инспекцијских надзора 

 6250 6300 6500 

  Базна вредност 2021 2022 2023 
Алтернатива : 
Индикатор 1.1. 

Проценат надзора без 
утврђених неправилности 

 27% 28% 28% 

Коментар: Тенденција 
смањења броја нелегалних 
корисника комуналних 
услуга 

 20% 20% 20% 

Циљ 2. Законитост и безбедност надзираних субјеката у области заштите површина 
јавне намене  у складу са законом и одлукама  
 

Индикатор 2.1.  Базна вредност 2022 2023 2024 
Укупан број извршених  
инспекцијских надзора 

 3900 4100 4300 

Коментар: Тенденција 
смањења  
броја непрописно 
заустављених  
и паркираних возила и 
чистоће површина јавне 
намене 

 
 
 
 

   

  Базна вредност 2022 2023 2024 
Индикатор 3.1. Однос извршених 

редовних и ванредних 
надзора 

 40:60 48:52 48:52 

 Редован-планиран 
инспекцијски надзор врши 
се у трајању од 3 сата 

 1100 950 950 

Ванредан инспекцијски 
надзор надзор се врши 
због предузимања„хитних 
мера ради спречавања 
или отклањања 
непосредне опасности, по 
пријави грађана,  
телефонских позива и 
електронским путем. 

 3510 3350 3450 

Допунски инспекцијски 
надзор се врши по 
службеној дужности и 
поводом захтева 
надзираног субјекта 
 

 160 100 100 

Контролни инспекцијски 
надзор се врши ради 
утврђивања извршених 
мера које су предложене 

 3900 3900 3900 



или наложене над 
надзираним субјектом у 
оквиру редовног или 
ванредног инспекцијског 
надзора. 
Канцеларијски 
инспекцијски надзор се 
врши у службеним 
просторијама инспекције, 
увидом у акте, податке и 
документацију надзираног 
субјекта 

 3750 3750 3750 

 
 
Специфични 
циљеви 

 
 
Задатак/активност 

 
 
Индикатори резултата 

 
Одговорна 
организацио
на јединица 

Рок у 
којем 
се 
задат
ак/ 
активн

ост 
мора 
обавити 

Докуме
нти 

 
 
 
1.Спровођење 
закона и одлука  
града 
Крагујевца у 
комуналној 
области 

 
 
 
Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са 
другим надлежним 
инспекцијама и 
правосудним органима, 
тужилаштвом, МУП-ом и 
комуналном милицијом 
 

Број поднетих захтева за 
покретање прекршајног 
поступка по службеној 
дужности, број издатих 
прекршајних налога,број 
донетих решења о 
отклањању недостатака, 
број записника којима су 
наложеним мерама, број 
дописа упућених другим 
надлежним органима и 
подносиоцима 
представки, број 
сачињених службених 
белешки, број 
сачињених обавештења, 
број 
упућених  позива 
странкама, број 
закључака 

 
Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано и 
по 
потреб
и, 
време
нски 
рок 
назнач
ен у 
решењ
у 
 

Закон и 
одлуке 
града 
Крагујев
ца 

2.Предузимање 
мера на 
спровођењу 
комуналног  
реда на 
територији 
града 
Крагујевца 

1. општа 
уређеност 
града и 

  

Инспекцијским надзором 
на 
терену, сарадња са 
другим 
надлежним инспекцијама 
и 
правосудним органима, 
тужилаштвом и МУП-ом и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
отклањању 
недостатака, број 
записника којима су 
наложеним мерама, 
број дописа 
упућених другим 
надлежним органима и 
подносиоцима 
представки, 
број сачињених 
службених белешки, 
број сачињених 
обавештења, број 
упућених  позива 

Комунални 
инспекторат 

Контин
уирано 
и 
по 
потреб
и, 
време
нски 
рок 
назнач
ен у 
решењ
у 
 

Закон о 
комунал
ним 
делатно
стима и 
Одлука 
о 
комунал
ном 
реду 



 
 
2.постављање 
објеката и 
уређаја на 
површинама 
јавне намене. 

странкама, број 
закључака, Број 
поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној 
дужности, број издатих 
прекршајних налога 

3.Предузимање 
мера  и 
контрола 
предузећа и 
корисника у 
правима и 
обавезама које 
се односе на 
снабдевање 
водом и 
одвођење 
отпадних вода 

Инспекцијским надзором 
на 
терену, сарадња са 
другим 
надлежним инспекцијама 
и 
правосудним органима, 
тужилаштвом и МУП-ом и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
отклањању 
недостатака, број 
записника којима су 
наложеним мерама, 
број дописа упућених 
другим надлежним 
органима и 
подносиоцима 
представки, број 
сачињених службених 
белешки, 
број сачињених 
обавештења, број 
упућених  позива 
странкама, број 
закључака, Број 
поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности, 
број издатих 
прекршајних налога 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано и 

по 
потреби
, 

временс
ки рок 

назначе
н у 

решењу 
 

Закон о 
комунални
м 
делатност
има и 
Одлука о 
условима 
и начину 
организов
ања 
послова у  
обављању 
комуналне 
делатност
и 
пречишћа
вања и 
дистрибуц
ије воде  и  
иодвођењ
у  
отпадних 
вода   

4.Предузимање 
мера и 
контрола  
заштите и  
држања 
домаћих 
животиња на 
територији 
града 
Крагујевца   

Инспекцијским надзором 
на 
терену, сарадња са 
другим 
надлежним инспекцијама 
и 
правосудним органима, 
тужилаштвом и МУП-ом и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
отклањању 
недостатака, број 
записника којима су 
наложеним мерама, 
број дописа 
упућених другим 
надлежним органима и 
подносиоцима 
представки, 
број сачињених 
службених белешки, 
број сачињених 
обавештења, број 
упућених  позива 
странкама, број 
закључака, Број 
поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној 
дужности, број издатих 
прекршајних налога 

Комунални 
инспекторат 

Контин
уирано 
и 
по 
потреб
и, 
време
нски 
рок 
назнач
ен у 
решењ
у 
 

Закон о 
комунални
м 
делатност
има и 
Одлука о 
заштити и  
држању 
домаћих 
животиња 
на 
територији 
града 
Крагујевца   

5. Предузимање Инспекцијским надзором Број поднетих захтева Комунални Контину Закон о 



мера и 
активности и 
контрола 
радног времена 
 

на терену, сарадња са 
другим надлежним 
инспекцијама и 
правосудним органима, 
тужилаштвом и МУП-ом и 
комуналном милицијом 
 

за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности, 
број издатих 
прекршајних налога 

инспекторат ирано и 
по 
потреби, 
временс
ки рок 
назначе
н у 
решењу 
 

трговини, 
Закон о 
локалној 
самоуправ
и и 
Одлука о 
радном 
времену у 
угоститељс
ким, 
трговински
м и 
занатским 
објекатима 
на 
територији 
града 
Крагујевца   

6.Предузимање 
мера и 
активности за 
коришћење 
јавних  
саобраћајних и 
зелених 
површина и 
посебних 
простора 
одређених за 
паркирање 
моторних 
возила 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са 
ЈКП  Шумадија 
Крагујевац' и комуналном 
милицијом 

Број  донетих решења, 
закључака и издатих 
налога  о уклањању 
или премештању 
возила. 
 

Комунални 
инспекторат 

 
Контину
ирано и 
по 
потреби, 
временс
ки рок 
назначе
н у 
решењу 
 

Закон о 
комуналн
им 
делатнос
тима и 
Одлука о 
јавним 
паркирал
иштима    

7. Предузимање 
мера и 
активности за 
спровођење 
пијачног реда 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са 
другим надлежним 
инспекцијама и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
Отклањању 
недостатака, број 
записника којима су 
наложеним мерама, 
број дописа упућених 
другим надлежним 
органима и 
подносиоцима 
представки, број 
сачињених службених 
белешки, 
број сачињених 
обавештења, број 
упућених  позива 
странкама, број 
закључака, Број 
поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности, 
број издатих 
прекршајних налога 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано и 
по 
потреби, 
временс
ки рок 
назначе
н у 
решењу 
 

Закон о 
комуналн
им 
делатнос
тима и 
Одлука о 
пијацама 

8. Предузимање 
мера и 
активности за 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са 
другим надлежним 

Број  донетих решења о 
Отклањању 
недостатака, број 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано и 
по 

Закон о 
комуналн
им 



одржавање 
чистоће на 
територији 
града 
Крагујевца 

инспекцијама и 
комуналном милицијом 
 

записника којима су 
наложеним мерама, 
број дописа упућених 
другим надлежним 
органима и 
подносиоцима 
представки, број 
сачињених службених 
белешки, 
број сачињених 
обавештења, број 
упућених  позива 
странкама, број 
закључака, број 
поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности, 
број издатих 
прекршајних налога 

потреби, 
временс
ки рок 
назначе
н у 
решењу 
 

делатнос
тима и 
Одлука о 
одржава
њу 
чистоће 

9.Предузимање 
мера и 
активности за  
одржавање 
јавних  WC-а 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са 
другим надлежним 
инспекцијама и 
комуналном милицијом 
 

Број поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности, 
број издатих 
прекршајних налога 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано у 
току 
године 
 

Закон о 
комуналн
им 
делатност
има и 
Одлука о 
условима 
и начину 
обављањ
а 
комуналн
е 
делатност
и 
изградње 
и, 
уређења 
и 
одржавањ
а јавних 
WC-а 

10.Предузимањ
е мера и 
активности за 
снадевање 
града 
топлотном 
енергијом 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са 
другим надлежним 
инспекцијама и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
Отклањању 
недостатака, број 
записника којима су 
наложеним мерама, 
број дописа упућених 
другим надлежним 
органима и 
подносиоцима 
представки, број 
сачињених службених 
белешки, 
број сачињених 
обавештења, број 
упућених  позива 
странкама, број 
закључака, број 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано у 
току 
године 
 

Закон о 
комуналн
им 
делатнос
тима и 
Одлука о  
снабдева
њу града 
Крагујевц
а 
топлотно
м 
енергијо
м 



поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности, 
број издатих 
прекршајних налога 

 
11.Инспекцијск
и надзор над 
нерегистровани
м субјектима 
ван продајног 
објекта – 
продаја  
резаног дувана 
, цигарета без 
акцизних 
маркица и 
пратеће опреме 
 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са  
МУП, другим надлежним 
инспекцијама и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
Отклањању 
недостатака и 
одузимању робе, број 
записника, број дописа 
упућених другим 
надлежним органима и  
број поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности. 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано у 
току 
године 
Искључи
во као 
ванредн
и 
инспекци
јски 
надзор 

Закон о 
трговини 

12. 
Инспекцијски 
надзор  над 
трговином ван 
продајног 
објекта  
 
 
 
 
 
 
 
 

Инспекцијским надзором 
на терену, сарадња са  
МУП, другим надлежним 
инспекцијама и 
комуналном милицијом 
 

Број  донетих решења о 
Отклањању 
недостатака и 
одузимању робе, број 
записника, број дописа 
упућених другим 
надлежним органима и  
број поднетих захтева 
за покретање 
прекршајног поступка 
по службеној дужности. 

Комунални 
инспекторат  

Контину
ирано у 
току 
године 
 Као 
редован 
и 
ванредн
и 
инспекци
јски 
надзор 

Закон о 
трговини 

13.Инспекцијск
и надзор над 
регистрацијом 
стамбених 
заједница 

Инспекцијским надзором- 
провером да ли се 
стамбена заједница 
регистровала и изабрала 
управника  на 
терену,налагање мера за 
постављање принудног 
управника и испуњеност 
услова за управнике 

Број  донетих 
записника, решења о 
отклањању 
недостатака и 
налагање мера 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано у 
току 
године 
 Као 
редован 
и 
ванредн
и 
инспекци
јски 
надзор 

Закон о 
становањ
у и 
одржава
њу 
зграда 

14. 
Инспекцијски 
надзор над 
контролом 
употребе и 
коришћења 
самосталних и 
заједничких 
делова зграде 

Проверава да ли 
одговорна лица врше 
одржавање зграде и 
посебних делова у складу 
са чланом 60. Закона о 
становању и одржавању 
зграда 

Број  донетих 
записника, решења о 
отклањању 
недостатака и 
налагање мера 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано у 
току 
године 
 Као 
редован 
и 
ванредн
и 
инспекци

Закон о 
становањ
у и 
одржава
њу 
зграда 



јски 
надзор 

15.Припрема и 
спровођење 
инспекцијских 
надзора –
планирање 
и усклађивање 
рада 
инспектора у 
складу 
са законским 
прописима 
 

Праћење промена и 
доношење нових 
законских прописа и 
одлука града Крагујевца 
 
 

Поштовање законских 
рокова, припрема  и 
примена нових прописа 
 

Комунални 
инспекторат 
и Одељ. 
Комуналне 
милиције 

Контину
ирано  
 

Примена 
Закона о 
инспекцијс
ком 
надзору 
 

Израда месечног, 
шестомесечног, 
годишњег извештаја 

64 сата рада по 
инспектору 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  

 

Презентација резултата 
рада путем званичног 
сајта града 

20 сати рада по 
задуженом инспектору 
за одржавање сајта 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  
 

 

16.Спровођење 
редовних, 
ванредних 
допунских и 
канцеларијских 
инспекцијских 
надзора у 
комуналној 
области 

Спровођење редовно 
планираних 
инспекцијских надзора у 
складу са 
Годишњим планом 
инспекцијског надзора 
 

163 радних дана 
планираног 
инспекцијског надзора 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  
 

Примена 
Закона о 
инспекцијс
ком 
надзору 

Спровођење ванредних, 
допунских и 
канцеларијских 
инспекцијских надзора 
 

По пријави грађана, 
„систем 48“, 
електронске поште, 
телефонским путем, по 
службеној дужности; 
поводом захтева 
надзираног 
субјекта; 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  
 

Примена 
Закона о 
инспекциј
ском 
надзору 
 

 
17.Обрада и 
анализа 
података о 
обављеном 
инспекцијском 
надзору 
 

Обрада и анализа броја 
издатих записника, 
прекршајних налога, 
пресуда, решења, 
закључака, 
уплаћених новчаних 
казни по 
прекршајном налогу, 
коначних 
извршних прекршајних 
налога, 

Бројчана и стручна 
анализа, дневна, 
седмична, месечна, 
шестомесечна и 
годишња на нивоу 
Одељења 
инспекцијског надзора 
комуналних делатности 
и комуналних услуга 

Комунални 
инспекторат  

Контину
ирано  
 

Примена 
закона о 
инспекциј
ском 
надзору 
и одлука 

18.Обука, 
оспособљавањ
е, 
семинари, 
едукације 
у вршењу 
инспекцијског 
надзора и 
примена 
Закона о 
инспекцијском 
надзору 

Припрема, планирање, 
упућивање, 
оспособљавање 
инспектора из области 
надлежности инспекције 
 

Праћење иновација, 
норми и стандарда у 
области инспекцијског 
надзора 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  
 

Примена 
закона, 
уредби, 
правилни
ка 



19.Припрема и 
извршавање 
осталих 
редовних 
послова у 
оквиру 
инспекцијског 
надзора 

Координација рада у 
оквиру 
Одељења за 
инспекцијске послове, 
отварање предмета, 
праћење рока извршења 
истог, и друге техничке 
припреме; 
 

Број новоотворених 
предмета, прекршајних 
налога, остварен број 
састанака у оквиру 
Секретаријата за 
инспекцијске послове и 
комуналну милицију 
 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  
 

Примена 
закона, 
уредби, 
правилни
ка и 
одлука 

20. 
Превентивно 
деловање 
инспекције 
 

Правовремено 
информисање 
јавности : 
1. Објављивањем 
важећих прописа, 
планова инспекцијског 
надзора и 
контролних листа 
2. Пружањем стручне и 
саветодавне подршке 
надзираном субјекту или 
лицу 
које остварује одређена 
права 
3.Предузимање 
превентивних 
инспекцијских надзора 
4.Постављање 
информација на 
званичној Web 
презентацији инспекције 
Коментар: превентивним 
деловањем инспекције 
утиче се на смање ризика 
односно штетних 
последица и 
вероватноће њеног 
настанка. 

Број: обавештења, 
пружених стручних 
савета, превентивних и 
нспекцијских надзора 
 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано  
 

Примена 
закона, 
правилни
ка и 
одлука 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. 
Инспекцијски 
надзор над 
контролом 
употребе и 
коришћења 
грба и стега 
града 
Крагујевца 

Проверава да ли 
одговорна лица користе 
грб и стег града 
Крагујевца у складу са 
чланом 14. Одлуке 

Број  донетих 
записника, решења о 
отклањању 
недостатака и 
налагање мера 

Комунални 
инспекторат 

Контину
ирано у 
току 
године 
 Као 
редован 
и 
ванредн
и 
инспекци
јски 
надзор 

Одлука о 
грбу и 
стегу 

 
 
 

 
СПИСАК НАДЗИРАНИХ СУБЈЕКАТА НАД ЧИЈИМ РАДОМ ЈЕ ПЛАНИРАН РЕДОВАН 

ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР У 2023. ГОДИНИ  
 



 
 

 
Ред.
бр. 

 
Надзирани субјект 

Област 
надзора 

 
 

Месец 
I II II

I 
I
V 

V VI VII VII
I 

I
X 

X XI XII 

1.  
ЈКП '' Водовод и 

канализација '' Крагујевац 
Ул. Краља Александра I 
Карађорђевића бр. 148 

 

Законитост 
рада и 
пословања 
вршиоца 
комуналне 
делатности 

   
 
x 

  
 
x 

   
 
x 

    
 
x 

2.  
ЈКП '' Шумадија '' 

Крагујевац 
Ул. Индустријска бб 

 

Законитост 
рада и 
пословања 
вршиоца 
комуналне 
делатности 

    
 
x 

  
 
х 

     
 
x 

 

 
3. 

 
Енергетика доо Крагујевац  

Трг тополиваца број 4 

Законитост 
рада и 
пословања 
вршиоца 
комуналне 
делатности 
 

   
 
 
х 

       
 
 
х 

  

 
 
 
 
4. 

 

 
 
 
 

Погребна предузећа 

Законитост 
рада и 
пословања 
вршиоца 
комуналне 
делатности 
Поступање 
по Закону о 
комуналним 
делатностим
а 

   
 
 
 
х 

       
 
 
 
х 

  

 
5. 

 
 Телеком Србија 

Поступање 
по Одлуци о 
ком. реду 

     
x 

    
x 

   

6. ЕПС Дистрибуција 
Крагујевац 

Поступање 
по Одлуци о 
ком. Реду 

   
х 

    
x 

    
x 

 

7. Инвеститори грађевинских 
објеката према дозволама 
о заузећу и раскопавању 
јав.површина 

Поступање 
по Одлуци о 
ком. реду 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
8. 

Нерегистровани субјекти-
трговина ван продајног 
објекта –пијаце 

Поступање 
по Закону о 
трговини 

  
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
9. 

 
Правна лица и 
предузетници 

Рекламне 
ознаке по 
Одл. о 
оглашавању 
и Одл. о ком. 
реду 

    
х 

   
х 

   
х 

  

 
10. 

 
Угоститељски 

Одл.о рад. 
времену и 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 



објекти,трговински 
формати и зан.објекти 

Зак.о 
трговини 

 
11. 

 
Стамбене заједнице по 
евиденцији надлежне ГУ 

Закон о 
станов. и  
одржавању 
зграда 

 
х 

 
х 

 
х 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
x 

 
12. 

 
Стамбена зграда по 
програму одржавања 

Закон о 
станов. и   
одржавању 
згррада. 

    
х 

   
х 

    
х 

 

 

Поред наведених врста надзора комунална инспекција спроводи и мешовити 
инспекцијски надзор који се  врши  истовремено као редован и ванредан надзор код 
истог надзираног субјекта, када се предмет редовног и ванредног инспекцијског 
надзора делимично или у целости поклапају или су повезани. 

Контролни инспекцијски надзор врши се ради утврђивања извршења мера које су 
предложене или наложене надзираном субјекту у оквиру редовног или ванредног 
инспекцијског надзора.  

Допунски инспекцијски надзор врши се по службеној дужности или поводом захтева 
надзираног субјекта, ради утврђивања чињеница које су од значаја за инспекцијски 
надзор, а које нису утврђене у редовном, ванредном, мешовитом или контролном 
инспекцијском надзору, с тим да се може извршити само један допунски инспекцијски 
надзор, у року који не може бити дужи од 30 дана од окончања редовног, ванредног 
или контролног инспекцијског надзора.  

Такође се спроводе заједнички инспекцијски надзори комуналне инспекције са 
инспекцијом за заштиту животне средине и туризам, инспекцијом за саобраћај и путеве 
и др.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                         
3.1.1. ПРОЦЕНА РИЗИКА У ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ –   
КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРАТА 
 
 
        Критичан ризик 

 
        Висок ризик 

 



        Средњи ризик 
 

        Низак ризик 
 

        Незнатан ризик 
 

1 2 3 4 5  
 
 
 
 
ЛЕГЕНДА: 
 

1 
Јавно осветљење и декорација града, огласна средства на површинама које нису 
јавне, угоститељски објекти изван зоне становања 
 

2 Постављање и одржавање  споменика и спомен обележја, истицање имена, грба 
и заставе, истицање фирме и продаја ван трговинских објеката 

3 

Одржавање паркова и јавних зелених површина, обезбеђивање јавног 
осветљења, димничарске услуге, погребна делатност,управљање јавним 
паркиралиштима, комунални ред, радно време угоститељских објеката,држање 
домаћих животиња, постављање мањих монтажних објеката на површинама 
јавне намене 

4 

Одржавање улица и путева, одржавање чистоће на јавним површинама, 
зоохигијена, управљање гробљима и сахрањивање, управљање 
ком.отпадом,трговина ван продајног објекта,спортске, културне и друге 
маифестације,  
 

5 
Пречишћавање и дистрибуција воде, пречишћавање и одвођење отпадних  вода, 
одржавање чистоће, комунално уређење,уклањање снега и леда,снабдевање 
топлотном eнергијом, нерегистровани субјекти, заузећа јавних површина без 
одобрења и обављање делатности од стране нерегистрованих субјеката 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРЕДЛОЗИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА 

Обезбеђивање неопходних услова и средстава за рад инспекције и то: 

1. Повећање броја инспектора са високом стручном спремом ради унапређења 
квалитета и квантитета рада комуналне инспекције, боље покривености 
територије Града и возила за ефикасније   деловање на терену ; 



2. Обука инспектора ради ефикаснијег рада на терену и квалитетне примене 
нових института и решења законских и подзаконских аката;благовремена обука  
комуналних инспектора ради  увођења  система е-инспектор. 

3. Обезбеђење услова за извршење решења  
 

ЗАВРШНА НАПОМЕНА 
 

Годишњи план инспекцијског надзора за 2024. године  ће се редовно 
ажурирати, анализирати и контролисати у складу са потребама.  

Годишњи план рада Комуналног  инспектора након усвајања, на начин 
прописан Законом о инспекцијском надзору, биће објављен на сајту града 
Крагујевца. 

 
 
      Главни комунални инспектор,  

 
                                           Гордана Томић с.р. 

 
` 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


